

Областная Сазета | суббота, 23 марта / 2024 № 63 (9874)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ

ЖИЗНЬ ОБНОВЛЯЕТСЯ

стр. III–V **→**

«Автомобилист» катит к рекорду

Екатеринбуржцы в шаге от полуфинала Кубка Гагарина – впервые в истории

Сергей РЫБАКОВ

Сегодня в КРК «Уралец» екатеринбургский «Автомобилист» в четвертом матче четвертьфинала плей-офф Фонбет Чемпионата КХЛ принимает СКА из Санкт-Петербурга и в случае победы может выйти в 1/2 Кубка Гагарина. Счет в серии 3:0 в пользу «шоферов», причем две победы одержаны на выезде. Для клуба это уже рекордное достижение: за всю историю своих выступлений в КХЛ екатеринбуржцы сыграли во второй стадии плей-офф лишь однажды, в 2019 году, и смогли победить только в одном матче, уступив в итоге в серии уфимскому «Салавату Юлаеву» 1:4.

Напомним, что ранее «Автомобилист» дважды обыграл СКА в гостях (3:2 и 3:1), а 21 марта в третьем матче серии буквально вырвал победу в овертайме — 2:1. Автором победного гола стал *Кертис Волк*.

– Самый мой важный гол в КХЛ, очень рад за ребят, что мы забили его и добились победного результата, – поделился впечатлениями нападающий.

– Вся команда выполняет задания на игру и прежде всего самоотверженно играет, – сказал в послематчевом интервью главный тренер «Автомобилиста» *Николай Заварухин*.



Главным героем третьего матча стал голкипер Евгений Аликин



8 муниципалитетов

стали лидерами голосования за объекты благоустройства на Среднем Урале за первую неделю

Среди них Волчанский ГО, Горноуральский ГО, ГО Верхняя Тура, ГО Верхний Тагил, Михайловское МО, ГО Сухой Лог, Новолялинский ГО, Невьянский ГО. Общее число свердловчан, определившихся с выбором объектов для благоустройства в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда» с момента старта голосования, составило свыше 300 тысяч человек.

Около 110

тысяч звонков поступило на единый телефон викторины «Опорный край»

Напомним, что 19 марта на сайте ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ были размещены уникальные номера участников викторины, а также начал работать единый многоканальный телефон: +7-908-908-77-48. Горячая линия будет работать до 10 апреля. Телефон доступен для звонков с понедельника по пятницу с 8:00 до 20:00, а в субботу и воскресенье — с 10:00 до 18:00.

облгазета.рф ______



Графическая история Максима Смагина

) КАЖДУЮ СУББОТУ

В Свердловской области отметят 10-летие Всероссийского физкультурноспортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 24 марта в Верхней Пышме во Дворце спорта УГМК пройдет региональный этап Фестиваля ВФСК ГТО среди трудовых коллективов, который проводится в форме личнокомандного первенства среди граждан от 25 до 64 лет, относящихся к IX-XVI возрастным ступеням комплекса ГТО. Команда, занявшая первое место, отправится на Всероссийский этап Фестиваля, который пройдет в Магнитогорске с 13 по 19 мая 2024 года. Наш художник Максим СМАГИН подготовил для участников свое графическое напутствие.

